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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Schulleiterstelle der Gemeinschaftsschule Rhen in Henstedt-Ulzburg - Nach-

frage 

 

1. Seit wann wird die Leitung der Gemeinschaftsschule kommissarisch geführt? 

 

Antwort: 

Die Schulleiterin ist aus ihrer Funktion nicht ausgeschieden; bei Abwesenheit der 

Schulleiterin wird die Schule durch den stellvertretenden Schulleiter geführt. 

 

2. Hat die Schulleiterin ihren Dienst an der Gemeinschaftsschule mittlerweile 

wieder aufgenommen? Falls nein, ist bekannt, wann dies geschehen soll? 

 

Antwort: 

Nein. 

Der Landesregierung ist nicht bekannt, wann die Schulleiterin ihren Dienst wieder 

aufnehmen wird. 


